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ТЕМА: « Як читати та берегти книжки»

МЕТА: навчити дітей берегти книги. Ознайомити з правилами бережливого відношення до книги. Навчити як користуватися закладкою для книги. 

                                    ПЛАН

  1. Пояснити правила бережливого ставлення до книги.

  2. Показати книжкові закладки, які підготували старші учні – читачі, розповісти, як користуватися ними.

  3. На прикладі двох книг показати як не слід поводитися з книгами.

   4. Голосне читання оповідання  Остапа Вишні «Любіть книгу!», вірш Тетяни Волгіної «Буває книгам лячно». 

  Діти! Сьогодні поговоримо про наших великих друзів – книги. З них дізнаємося про все, що нас оточує, вони допомагають у навчанні. З книгами ви ознайомилися ще задовго до школи. Вам їх читали батьки, бабусі й старші брати чи сестри, самі ви розглядали малюнки. А тепер багато хто з вас , мабуть, уже вміє читати. Пригадайте, які книги ви знаєте( Діти пригадують. Залежно від того, які книги вони називають ведеться розмова)

    Погляньте на свої підручники. Бачите, які вони охайні, гарні. Це книжки, за якими ви будете навчатися цілий рік. Потім ними будуть користуватися інші учні, які наступного року прийдуть до школи. Підручники ви отримали безкоштовно, як і інші книжки, які ви берете  в шкільній та сільській бібліотеці для читання. Про це потурбувалися наші керівні органи, хоча кожна книжка обходиться нашій державі дуже дорого. У її створенні беруть участь багато людей різних професій. А скільки праці вкладається у виготовлення паперу! Адже папір виготовляється з дерева. Тож шануйте, діти свої підручники і свої книжки, якими користуватимитесь.

Дбайте, щоб вони завжди були чисті, щоб після вас їх могли читати інші учні.

    А щоб книжка жила довго читати її слід за столом, акуратно перегортати сторінки за верхній куточок, не слинити пальців, не брати брудними руками. Не можна загинати сторінки книжки, а також закладати її ручками, олівцями. Від цього книжка псується, сторінки відриваються, мнуться. Якщо  ви не дочитали книжку до кінця, скористайтеся закладкою. Виготовити її зовсім просто з аркушика паперу. А поки ви навчитеся робити це самі, для вас підготували такі закладки учні 3-5 класів. (Роздати дітям закладки і показати, як ними користуватися).

    Читати під час їди теж не слід. Неприпустимо робити на книзі написи, малювати. Не перегинайте книжку, коли читаєте, від цього випадають сторінки.

    Запам’ятайте діти, ці правила і виконуйте їх, тоді книги завжди будуть чисті, в гарних обкладинках і довго житимуть. А для прикладу я вам покажу дві книжки, це» Українські народні казки». На перший погляд вони однакові, але є між ними і велика різниця і я бачу що ви її зразу помітили. Одну книгу читали учні, які дотримувалися правил користування книгою, а інша потрапила до рук неохайного учня і всім видно що з нею сталося. Тому не ображайте книгу, бо їй від цього дуже боляче.

    А зараз ми з вами прочитаємо оповідання Остапа Вишні «Любіть книгу!» і вірш  Тетяни Волгіної «Буває книгам лячно». Тепер ви і самі почули про що думають книги.

    Бережіть книгу – вона ваш найкращий друг! Бережіть її самі і не дозволяйте іншим – ображати її.
